

Vaľková Elena, [redacted]
mobil: [redacted], e-mail: [redacted]

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI KOŠICE-SEVER	
Dátum: 18 JAN. 2019	
Číslo prijatia:	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje:

Miestny úrad mestská časť Košice-Sever
Oddelenie rozvoja mestskej časti –
ing. Dobranský Stanislav
Festivalové námestie 2
040 01 Košice – Sever

Vec: Petícia za úpravu prístupovej cesty k záhradkárskej lokalite
Kavečany- časť Brezy.

V Košiciach, dňa: 18.1.2019

v zastúpení záhradkárov – Vaľková Elena

PETÍCIA

Petícia za úpravu prístupovej cesty k záhradkárskej lokalite Kavečany - časť Brezy.

My, dole podpísaný občania (záhradkári) v zmysle petičného práva požadujeme, aby sa bezodkladne upravila prístupová cesta k záhradkárskej lokalite Kavečany – časť Brezy.

Na začiatku tejto prístupovej cesty je uložený veľkokapacitný kontajner, ktorý by mal slúžiť záhradkárom na uloženie komunálneho odpadu. Vozidlo dopravcu veľkokapacitných kontajnerov za účelom zabezpečenia zloženia, odobratia a ich prepravy vstupuje z hlavnej cesty na túto vedľajšiu prístupovú cestu a poškodzuje ju. V nepriaznivom počasí je táto cesta neprejazdná, vytvárajú sa veľké diery, koľaje, v ktorých sa drží voda, blato. Prístupovú cestu k záhradkárskej lokalite sme si opakovane upravovali svojpomocne na vlastné náklady, nakoľko nám poškodzuje osobné motorové vozidlá a znečisťuje ich. Vjazd a výjazd z tejto cesty a na ňu je v osobitných prípadoch nebezpečný.

Nehovoriac o tom, že tento veľkokapacitný kontajner využíva nespočetné množstvo obyvateľov z okolitých mestských častí nielen záhradkárov, ktorý na svojich autách vozia a vkladajú doň, ale aj mimo neho nielen komunálny odpad. Kontajner neslúži na zber starých pneumatík, elektroodpadu (napr. chladničky, televízory, počítače, monitory a pod.), ani na zber biologického odpadu (tráva, konáre), ani na odpad s výskytom nebezpečných látok (batérie, žiarivky), ktorý veľakrát nachádzame ešte minimálne 50 metrov porozoberaný a porozbýjaný v jeho okolí čiže v lese. Pre veľký počet turistov prechádzajúcich a navštevujúcich Prameň Pátra Pia, Bufet pod Vežou, cestu na Košický Hrad cez ráscestie, detský náučný chodník a Vyhliadkovú vežu Hradová v letnom, ale aj v zimnom období, ale aj pre mesto Košice ako mesto kultúry naozaj zlá vizitka.

Pokiaľ v osobitných prípadoch nedovolí aktuálna situácia zloženie kontajnera na vopred vybrané miesto, má byť zložený na iné vhodné najbližšie miesto. Z dôvodu bezpečnosti a prejazdnosti cesty žiadame prístupovú cestu upraviť, prípadne kontajner preložiť!

Ďakujeme za pochopenie a kladné vybavenie.

V Košiciach, dňa: 13.01.2019